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SZIF zahájil vydávání rozhodnutí o zálohách na zlepšení životních 
podmínek v chovu hospodářských zvířat 

Praha 16. června 2025 – Dnes Stání zemědělský intervenční fond (SZIF) zahájil vydávání 

zálohových rozhodnutí žadatelům na dotační programy na zlepšení životních podmínek v 

chovu hospodářských zvířat ve výši 50 procent celkové předpokládané částky uvedené v 

žádosti o dotaci. Úspěšným žadatelům tak nyní rozdělí téměř 843 milionů korun.  

Fond přijal 3873 platných žádostí v předpokládané hodnotě téměř 1,69 miliardy korun. Tato dotační podpora 

je hrazena výhradně z národních zdrojů. Letos se zálohová rozhodnutí pro Národní dotace, konkrétně 

dotační programy týkající se Zlepšení životních podmínek v chovu hospodářských zvířat vydávají podle 

Zásad pro rok 2025.  

Žádost o dotační program Zlepšení životních podmínek v chovu dojnic podalo 851 chovatelů a na zálohách 

tak mohou získat až celkem 238 milionů korun. Na program Zlepšení životních podmínek v chovu drůbeže, 

kde je odhadovaná celková výše záloh 231 milionů korun, se přihlásilo 190 zemědělců.  

Na dotační program Zlepšení životních podmínek v chovu prasat podalo žádost o dotaci 177 žadatelů, na 

zálohách tak mohou získat 178 milionu korun. O dotaci na dotační program s účelem zlepšení životních 

podmínek krav bez tržní produkce mléka projevilo zájem 1344 chovatelů, výše záloh je zde cca 72 milionů 

korun. 857 chovatelů zažádalo o dotaci v dotačním programu Zlepšení životních podmínek v chovu 

vykrmovaných býků, s odhadovanou výší záloh v celkové hodnotě 111 milionů korun a 454 chovatelů 

zažádalo o dotaci v dotačním programu Zlepšení životních podmínek v chovu ovcí a koz, kteří mohou získat 

zálohu až ve výši cca 10 milionů korun. 

Více informací k dotačním programům: https://www.szif.cz/cs/nd-dotacni-programym  
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Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je   
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INTERNÍ 

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 

lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  
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